
Дерево знаний



Выполните  деление

7 :2 = ?

Проблемное задание



Деление с остатком

7 :2 = 3(ост.1)

Формулировка темы и Правильный ответ 



Деление с остатком

7 :2 =3(ост.1)
7- делимое
2- делитель
3- частное
1- остаток
«вешают» первое яблоко- запись 7:2=3(ост.1)
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Запись
7:2=3(ост.1

)



Деление с остатком
Работа с учебником: Выполнение  упражнения на 
закрепление. После этого «вешают» еще 1 
яблоко

                    7:3=2(ост.1)
                    8:3=2(ост.2)
                    9:3=3

• Остаток меньше делителя                                         
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Запись
7:2=3(ост.1)



Деление с остатком

         7:2=3(ост.1)                
 1.Раздели это число ( получишь частное).
 2.Подбери число, близкое к делимому (которое 
меньше его и делится без остатка);
3.Проверь остаток( остаток  меньше  делителя).
4.Запиши выражение деления с остатком. 
5.Найди остаток ( вычитанием из делимого подобранное 
число).

    



Деление с остатком
         7:2=3(ост.1)              

 Проверка:   3*2 + 1 = 6 + 1= 7

1. Подбери число, близкое к делимому (которое 
меньше его и делится без остатка);
2.Раздели это число ( получишь частное).
3.Найди остаток ( вычитанием из делимого 
подобранное число).
4.Проверь остаток( остаток  меньше  делителя).
5.Запиши выражение деления с остатком.
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